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1.  На диаграмме показаны переходы атома во-
дорода между различными энергетическими состоя-
ниями, сопровождающиеся либо излучением, либо
поглощением фотонов. Поглощение фотона с наи-
большей длиной волны  происходит при пере-
ходе, обозначенном цифрой:

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4 5) 5

2.  На диаграмме показаны переходы атома во-
дорода между различными энергетическими состоя-
ниями, сопровождающиеся либо излучением, либо
поглощением фотонов. Поглощение фотона с наи-
меньшим импульсом pmin происходит при переходе,
обозначенном цифрой:

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4 5) 5

3.  На диаграмме показаны переходы атома во-
дорода между различными энергетическими состоя-
ниями, сопровождающиеся либо излучением, либо
поглощением фотонов. Поглощение фотона с наи-
большей длиной волны  происходит при пере-
ходе, обозначенном цифрой:

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4 5) 5
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4.  На диаграмме показаны переходы атома во-
дорода между различными энергетическими состоя-
ниями, сопровождающиеся либо излучением, либо
поглощением фотонов. Поглощение фотона с наи-
большей частотой  происходит при переходе,
обозначенном цифрой:

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4 5) 5

5.  На диаграмме показаны переходы атома во-
дорода между различными энергетическими состоя-
ниями, сопровождающиеся либо излучением, либо
поглощением фотонов. Поглощение фотона с наи-
меньшей частотой  происходит при переходе,
обозначенном цифрой:

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4 5) 5

6.  На диаграмме показаны переходы атома во-
дорода между различными энергетическими состоя-
ниями, сопровождающиеся либо излучением, либо
поглощением фотонов. Поглощение фотона с наи-
большей частотой  происходит при переходе,
обозначенном цифрой:

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4 5) 5

7.  Атом водорода при переходе с шестого энергетического уровня (
) на первый ( ) испускает фотон, мо-

дуль импульса p которого равен:
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1) 2) 3) 

4) 5) 

8.  Атом водорода при поглощении фотона перешел со второго энергетического
уровня ( ) на четвертый ( ). Модуль им-
пульса p фотона равен:

1) 2) 3) 

4) 5) 

9.  На диаграмме показаны переходы атома во-
дорода между различными энергетическими состоя-
ниями. Излучение фотона с наибольшим импульсом
p происходит при переходе, обозначенном цифрой:

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4 5) 5

10.  На диаграмме показаны переходы атома во-
дорода между различными энергетическими состоя-
ниями. Излучение с наименьшей длиной волны 
атом испускает при переходе, обозначенном циф-
рой:

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4 5) 5

11.  Атом водорода при переходе с шестого энергетического уровня (
) на четвертый ( ) испускает фотон, мо-

дуль импульса p которого равен:
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1) 2) 3) 

4) 5) 

12.  Атом водорода при поглощении фотона перешел с первого энергетического
уровня ( ) на второй ( ). Модуль им-
пульса p фотона равен:

1) 2) 3) 

4) 5) 

13.  На диаграмме показаны переходы атома во-
дорода между различными энергетическими состоя-
ниями. Излучение с наименьшей частотой  атом
испускает при переходе, обозначенном цифрой:

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4 5) 5

14.  Атом водорода при переходе с шестого энергетического уровня (
) на третий ( ) испускает фотон, модуль

импульса p которого равен:

1) 2) 3) 

4) 5) 
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15.  На диаграмме показаны переходы атома во-
дорода между различными энергетическими состоя-
ниями. Излучение с наименьшей частотой  атом
испускает при переходе, обозначенном цифрой:

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4 5) 5

16.  На диаграмме показаны переходы атома во-
дорода между различными энергетическими состоя-
ниями. Излучение с наибольшей длиной волны 
атом испускает при переходе, обозначенном циф-
рой:

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4 5) 5

17.  На диаграмме изображены энергетиче-
ские уровни атома водорода (см. рис.). Если атом
водорода перешел с первого (n  =  1) энергетиче-
ского уровня на второй (n    =    2), то энергия
атома:

1) увеличилась на 2,40 эВ 2) увеличилась на 10,21 эВ
3) уменьшилась на 3,40 эВ 4) уменьшилась на 10,21 эВ

5) уменьшилась на 13,61 эВ
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18.  На диаграмме изображены энергетиче-
ские уровни атома водорода (см. рис.). Если атом
водорода перешел с третьего (n   =   3) энергети-
ческого уровня на второй (n    =    2), то энергия
атома:

1) увеличилась на 1,51 эВ 2) увеличилась на 1,89 эВ
3) увеличилась на 3,40 эВ 4) уменьшилась на 1,89 эВ

5) уменьшилась на 3,40 эВ

19.  На диаграмме изображены энергетиче-
ские уровни атома водорода (см. рис.). Если атом
водорода перешел с первого (n  =  1) энергетиче-
ского уровня на третий (n    =    3), то энергия
атома:

1) уменьшилась на 1,51 эВ 2) уменьшилась на 12,10 эВ
3) уменьшилась на 13,61 эВ 4) увеличилась на 1,51 эВ

5) увеличилась на 12,10 эВ

20.  Энергия атома водорода в основном состоянии Е1  =  −13,60 эВ, а энергия атома
водорода в возбуждённом состоянии Е2   =   −0,85 эВ. Если атом перейдёт из основного
состояния в возбуждённое, то энергия атома изменится на  равное:

1) -14,45 эВ 2) -12,75 эВ 3) -0,85 эВ 4) +12,75 эВ
5) +14,45 эВ

21.  Если при переходе атома водорода из одного стационарного состояния в другое
был испущен квант электромагнитного излучения с длиной волны  то
модуль разности энергий |ΔE| атома водорода в этих стационарных состояниях равен:

1) 13,6 эВ; 2) 10,2 эВ; 3) 8,10 эВ; 4) 4,60 эВ; 5) 3,40 эВ.
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22.  Если при переходе атома водорода из одного стационарного состояния в другое
был испущен квант электромагнитного излучения частотой v  =  4,6 · 1014 Гц, то модуль
разности энергий |ΔE| атома водорода в этих стационарных состояниях равен:

1) 13,6 эВ; 2) 11,3 эВ; 3) 9,4 эВ; 4) 7,8 эВ; 5) 1,9 эВ.


